38 Kreis und Zylinder

Umfang eines Kreises
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1. Miss den Radius bzw. den Durchmesser und berechne den Umfang.
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2. Fille die Tabelle aus. Runde die Ergebnisse.
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3. Gartner Stolz soll zwei kreisrunde Beete anlegen.

a) Das erste Beet hat einen Durchmesser von d = 3,8 m. Es soll mit Buchsbaum einge-
fasst werden. Auf 1 m setzt er funf Pflanzen zu je 1,45 €.

Frage: A vid et ol ("”‘4%4’@ WL,

wz 38U = A4y e 2 A2

L ST W&W&M = 6O ¥>L” 564, (< P&
: . /7 [ / , , ,«"I ~\ _’4*‘
Antwort: .DW A~ M W\f;f Lo UA é’ T -

b) Das zweite Beet hat einen Umfang von 20,0 m. Berechne den Radius.
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